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Задача 1. В цепи, показанной на рисунке,
ёмкости конденсаторов равны C и 2C.
Конденсатор ёмкостью C заряжен до
напряжения U0, конденсатор ёмкостью 2C
не заряжен. Какое количество теплоты
выделится в резисторе после замыкания
ключа?



Задача 2. В цепи, показанной на рисунке, ёмкость
каждого конденсатора равна C. Левый
конденсатор заряжен до напряжения U0, а
правый до напряжения 3U0. Верхние обкладки
конденсаторов имеют противоположные заряды.
Найдите U0, если известно, что в резисторе после
замыкания ключа выделилось количество
теплоты Q.



Задача 3. Источник тока с ЭДС , резистор с
большим сопротивлением R и конденсатор
ёмкостью C подключены последовательно друг с
другом через ключ K (см. рисунок). Вначале ключ
разомкнут и конденсатор не заряжен. Найдите
количество теплоты, которое выделится в цепи
после замыкания ключа в процессе зарядки
конденсатора.



Задача 4. Конденсатор ёмкостью C, заряженный
до напряжения , подключается через резистор с
большим сопротивлением R к батарее с ЭДС
(см. рисунок). Определите количество теплоты,
которое выделится в цепи при зарядке
конденсатора до напряжения .



Задача 6. Конденсатор ёмкостью C,
заряженный до напряжения , разряжается
через резистор с большим сопротивлением
R и батарею с ЭДС (см. рисунок). Найдите
количество теплоты, выделившейся при
разрядке конденсатора.



Задача 9. Источник постоянного напряжения с ЭДС 100 В
подключён через резистор к конденсатору, расстояние
между пластинами которого можно изменять (см.
рисунок). Пластины раздвинули, совершив при этом
работу 90 мкДж против сил притяжения пластин. На
какую величину изменилась ёмкость конденсатора, если
за время движения пластин на резисторе выделилось
количество теплоты 40 мкДж? Потерями на излучение
пренебречь.








